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Všeobecné informácie
1.1. Salus – EC, s.r.o. (ďalej len „spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným. Spoločnosť sídli  vo Zvolene, Záhonok 1195/17, Slovenská republika. Hlavným predmetom vykonávanej činnosti je:
1. sprostredkovateľská činnosť v oblasti sledovania a hodnotenia zdravotného stavu pracovníkov a zdravotnej spôsobilosti na prácu
2. sprostredkovateľská činnosť v oblasti sledovania a hodnotenia vplyvu pracovných a životných podmienok na zdravotný stav ľudí
1.2. Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31. decembru 2020 bola schválená valným zhromaždením spoločnosti dňa 14.06.2021.

1.3. Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov a je zostavená ako riadna účtovná závierka.


1.4. Informácie o počte zamestnancov:
	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	Priemerný prepočítaný počet zamestnancov
	0
	1


informácie o orgánoch spoločnosti
1.5. Spoločnosť nie je v žiadnom podniku neobmedzene ručiacim spoločníkom. Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. Spoločnosť nevstúpila do konkurzu, zlúčenia, splynutia, rozdelenia, premeny.

1.6. Členovia štatutárnych orgánov k 31.decembru 2021:

MUDr. Eva Čunderlíková – vznik funkcie 03.marca 2007

Ing. Miroslava Čunderlíková – vznik funkcie 15.júla 2014.
informácie o prijatých postupoch
1.7. Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti. 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované a v priebehu účtovného obdobia neboli menené.
Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31.decembru 2020 bola schválená valným zhromaždením spoločnosti dňa 14. júna 2021.
1. [bookmark: _Toc474124192][bookmark: _Toc474124304]Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 
Nakupovaný dlhodobý majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním. 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahrňujú priame materiálové a mzdové náklady a výrobné režijné náklady.
Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú do nákladov.
Odpisovanie
Dlhodobý majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Predpokladaná  doba používania, metóda odpisovania a odpisová  sadzba sú  stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého majetku  nasledovne:
	

	Predpokladaná doba používania
	Ročná odpisová sadzba
	Metóda odpisovania

	Aktivované náklady na vývoj
	-
	-
	-

	Softvér
	-
	-
	-

	Oceniteľné práva
	-
	-
	-

	Goodwill
	-
	-
	-

	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok 
	-
	-
	-

	Stavby
	-
	-
	-

	Stroje, prístroje a zariadenia
	-
	-
	-

	Dopravné prostriedky
	4 roky
	-
	rovnomerne

	Inventár
	-
	-
	-

	Iný dlhodobý hmotný majetok
	-
	-
	-


[bookmark: _Toc474124193][bookmark: _Toc474124305]
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.
Finančný majetok
Krátkodobý finančný majetok tvoria peniaze v hotovosti a na bankovom účte.
Spoločnosť v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom období nemala dlhodobý finančný majetok.
[bookmark: _Toc474124195][bookmark: _Toc474124307]Zásoby
Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy váženým aritmetickým priemerom. Obstarávacia cena zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním (náklady na prepravu, clo, provízie, atď.). Prijaté zľavy, diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu cenu zásob.
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady zahŕňajú priame materiálové a mzdové náklady a nepriame výrobné náklady.
V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa tvorí  opravná položka. 

Zákazková výroba 
Spoločnosť nemá pre uvedenú oblasť obsahovú náplň.
[bookmark: _Toc474124196][bookmark: _Toc474124308]Pohľadávky
Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú  hodnotu  opravnými  položkami.
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.
Záväzky 
Dlhodobé i krátkodobé záväzky sa vykazujú v menovitých hodnotách. 
Dlhodobé, krátkodobé úvery sa vykazujú v menovitej hodnote. Za krátkodobý úver sa považuje aj časť dlhodobých úverov, ktorá je splatná do jedného roka od súvahového dňa.
Rezervy 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie  známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.
Podmienené záväzky nie sú vykázané súvahe, spoločnosť nemá pre uvedenú oblasť obsahovú náplň.
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.
Vlastné imanie
Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, zákonného rezervného fondu, nerozdeleného zisku minulých období, neuhradenej straty minulých období a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní. 
Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu. Prípadné zvýšenie alebo zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky zaregistrované, sa vykazuje ako zmeny základného imania. 
[bookmark: _GoBack]Spoločnosť vytvára rezervný fond do výšky danej platnými právnymi predpismi.
Transakcie v cudzích menách
Transakcie v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.
Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom platným ku dňu zostavenia účtovnej závierky. Vzniknuté kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát.
Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  
Výnosy
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. 


Deriváty
Spoločnosť nemá pre uvedenú oblasť obsahovú náplň.
[bookmark: _Toc474124199][bookmark: _Toc474124311]Finančný lízing
Spoločnosť účtuje o finančnom lízingu v prípade zmlúv uzatvorených 
do 31. decembra 2003 tak, že lízingové splátky zahŕňa do nákladov a  hodnotu prenajatého majetku aktivuje v dobe, keď zmluva o prenájme skončí a uplatňuje sa možnosť nákupu. Splátky nájomného hradené vopred sa časovo rozlišujú.
po 1. januári  2004 tak, že majetok obstaraný formou finančného lízingu je aktivovaný v deň prijatia predmetu lízingu v ocenení rovnajúcom sa istine. Lízingové splátky sú rozdelené medzi finančný náklad a zníženie nesplateného záväzku t.j. istinu. Finančný náklad sa účtuje do nákladov pri zachovaní vecnej a časovej súvislosti.   
Majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov počas doby trvania lízingovej zmluvy. Nájomné za majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov rovnomerne počas doby trvania  zmluvy o prenájme. 
[bookmark: _Toc474124202][bookmark: _Toc474124314]Daň z príjmu
Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. 
Spoločnosť neúčtovala o odloženom daňovom záväzku. Spoločnosti nevyplýva zo zákona povinnosť o účtovaní odloženej daňovej pohľadávke.

Dotácie/Investičné ponuky
Spoločnosť nemá pre uvedenú oblasť obsahovú náplň.
Opravy chýb minulých účtovných období
Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.

informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát
Informácie o záväzkoch: 

	Názov položky
	Bežné účtovné obdobie
	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

	a) Celková suma záväzkov so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov,
	0
	0

	b) Celková suma zabezpečených záväzkov, 
	0
	0


Spoločnosť nemala k 31.decembru 2021 žiadne záväzky zabezpečené záložným právom.


informácie o iných aktívach a iných pasívach
Spoločnosť nemá pre uvedenú oblasť obsahovú náplň.

udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 
1.8. Po 31.decembri 2021 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto účtovnej závierke.

